odd molly

Press release

## Odd Molly International AB (publ) Stockholm, Sweden, April 16, 2020

## Annual Report 2019

Odd Molly's annual report **2019** in Swedish is now available on the company's website, <u>corporate.oddmolly.com/en</u>.

**For further information, please contact:** Johanna Palm, CFO and Deputy CEO Odd Molly +46 760 10 24 55, johanna.palm@oddmolly.com

This constitutes information that Odd Molly International AB is legally obliged to publish pursuant to the Swedish Securities Market Act. The information was submitted for publication, through the agency of the contact person set out above, at 5:30 p.m. CEST on April 16, 2020.

## ABOUT ODD MOLLY

Odd Molly is a Swedish company that designs, markets and sells distinctive fashion. The company's products are sold through its own channels as well as through its own sellers and external agents and licensees to retailers. A growing share of sales comes from Odd Molly's own channels, mainly from the company's web shop, which reaches around 40 countries. The company also has its own physical stores as well as stores managed by partners in selected markets. The Odd Molly share is traded Nasdaq Stockholm's small cap list.

Odd Molly International AB, Kornhamnstorg 6, SE-111 27 STOCKHOLM, Sweden Phone +46 8 522 28 500 www.oddmolly.com